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ІТАЛІЯ ВИЗНАЛА РАДЯНСЬКІ РЕПУБЛИКИ
італійське правительство готове назначити не

гайно АМБАСАДОРА ДО CC.P.P. ВІДПОВІДЬ G0I3A СОЦІЯЛШННХ РАДЯНСЬКИХ З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ 
РЕПУБЛИК ВЕЛИКІЙ БРИТАНІЇ,

З БОРОТЬБИ РОБІТНИКІВ В КАНАДІ.
ГРУШЕВСЬКИИ ПОВЕРНУВ 

НА РАД. УКРАЇНУ.
КИЇВ, 7. січня. — Професор 

Михайло Грушевський, який 
перебував на еміграції в захід
ній Европі, повернув на Радян
ську Україну і зістав вибраний 
членом Української Академії 
Наук в Київі.

СТРАЙК ЛІСОВИХ РОБІТНИ- ЖАДАЮТЬ - ОСВОБОДЖЕН- 
КІВ В БР. КОЛУМБІЇ.

Преміер МуссолМ пропонує, шоби радянське правительство 
назначило свого амбасадора до Італії.

еІ НЯ МЕКЛАКЛЕНА.
Нота радянського представника в Лондоні X. Ракоеського 

у відповідь на визнання Англією СС.Р.Р. За- ; Заходом Независимої Партії 
ступник міністра праці заявив І Ірані відбувся минувшої неді- 
тут сьогодня, що через страйк .ті в театрі Ріджент у Вінніпегу 
лісових робітників в централь- протестаційний мітіяг проти 
ній Брітіш Колумбії, який ви-; увядиення Дж Б. МекЛаклена, 
кликали "Промислові Робітни-1 провідника майнерів в Новій 
ки Світа" (“I.W.W.”), деревна Скошії. На мітінгу 
продукція в тій части провін- одноголосно резолюцію, 
ції буде слідуючого літа знач - ; кій зібрані домагаються негай
но зменшена.

ВІКТОРІЯ, 8. лютого.
МОСКВА, 9. лютого. — Італія вповні визнала Союз Соці

алістичних Радянських Релублик.
Тутешний італійський дилльоматичний представник по- 

відомив вчера народній комісаріят заграничних справ, що йо- иіялістичних Радянських Републик X. Ю. Раковський вручив
вчера преміерови МекДоналдови радянську ноту у відповідь 
на визнання Великою Британією Союза Cou. Рад. Републик. 
Повний текст ноти звучить:

“В імени правительства Союза Соціалістичних Радянських 
Републик маю честь повідомити Вашу Ексцелєнцію, що моє пр# 
витедьство з вдоволенням приняло до відома зміст бритійської 
ноти з 1. лютого 1924 р., в котрій бруїтійське правительство 
визнає de jure правительство Союза Соціалістичних Радян
ських Републик, якого вдасть простягається на всіх територіях 
бувшої російської імперії, за виїмком тих, котрі відлучилися 
за згодою радянського правительства і на котрих встановлено 
независимі держави.

“Висловлюючи волю Другого Конгресу Союза Соціалі
стичних Радянських Републик, який проголосив, що приятель
ська співпраця між народами .Великої Британії і Радянського 
Союза заслугує на першу увагу правительства Союза, останнє 
заявляє, свою готовість обговорити і полагодити в приятель
ськім дусі-всі питання виникаючі безпосереднє чи noceредно з 
факту визнання.

“Тому моє правительство є готове прийти до порозуміння 
з бритійським правительством в справі усунення тих бувших 
договорів, що або зістали осуджені, або втратили свою юри
дичну силу в наслідок подій підчас або після війни.

"В тій цілй правительство Радянського Союза є готове ви
слати до Лондону в найблизшій будучности предстащщків 
повними правами, яких завданням буде такох: полагодження 
виникаючих претенсій і зобовязань одної партії проти другої, 
як також означення способів для привернення російського 
кредиту у Великій Британії.

“Моє правительство є в повній згоді з поглядами прави
тельства Великої Британії і уважає, що спільне довіри і невмі- 
шуванняся у внутрішні справи остають необхідними услівями 
для зміцнення і розвитку приятельських відносин ці ж двома

ЛОНДОН, 9. лютого. — Тутешній представник Союза Co

ro правительство визнає вповні теперішнє правне правнтель- 
ство Союза Соціалістичних Радянських Републик і є готове 
назначити негайно амбасадора.

Рівночасно народній комісаріят заграничних справ спові
стив, шо преміер італійського правительства Муссоліні вручив 
ідентичний документ радянському дипльоматнчному представ- 
никови в Римі.

Італійський преміер запропонував також назначити негай
но амбасадорів.

РИМ, 8. лютого. — Італійський преміер міністрів Беніто 
Муссоліні повідомив радянського міністра заграничних справ 
Ю. Чічеріна, що від часу, як він прийшов до влади в Італії, йо
го цілию було привести до нового політичного поєднання між 
Італією і Союзом Соц. Рад. Републик.

Ця інформація була залучена в ноті, яку Муссоліні вислав 
до Чічеріна. В ноті італійський преміер заявляє, що чується 
щасливий з приводу підписання торговельного договору між 
двома державами і каже, що його правительство готується до 
назначення амбасадора до Союза Соц. Рад. Републик.

ухвалено 
в я-

НОВИЙ НІМЕЦЬКИЙ ПРЕД
СТАВНИК В ХАРКОВІ.

Німецький віце-консуль фон 
Покгамер виїздить із Харкова 
через те, що його призначено 
на иншу посаду. На його місце 
призначено колишнього пер
шого секретара німецького по
сольства в Тегерані Зоммера. 
Зоммер вже приїхав до -Чарко,-

ного та безуслівного освобо- 
Заступник міністра каже, що дження МекЛаклена, як також 

нема виглядів на полагоджен- ; ігнціих робітників, увязнених 
ня страйку. Компанії рішучо упнувшого літа підчас страїї- 
відмовляються^визнати “I.W. ку в Новій Скошії. На мітінгу 
W.”, а страйкері обстоюють промовляли алдермани Гіпс і 
завзято при своїх домаганнях Джеймс та посол до мровйщі- 
визнання юнії, $4.00 платні за'опального парляменту Айвенс. 
8-годинний день праці і осво- 
бодження американських во
єнних вязнів.

і

ПЕРЕГОВОРИ МІЖ МАЙНЕ- 
РАМИ І КОМПАНІЄЮ.

ва.
“I.W.W." годує і дає примі

шення для 4.50 страйкерів в са . МОНТРЕАЛ, 10. лютого, 
мім лише Кренбрук, заявив за- Переговори між "Брітіш Нмна
ступник міністра. Всіх робітни-

КОМУНІСТИЧНИЙ союз 
МОЛОДІ.

Активність організацій Ко
муністичного Союза Молоді 
України переживає тепер хви
лю свойого повного розцвіту. 
Про це говорять цифри вибра
них членів союза в ради на У- 
кряїні. СоЮз бере йже отже V- 
часть в. громадянській праці, 
як конечне доповнення партії 
там, де союз може стати упов
новаженим партії (як пр. .по 
селах і містах, де нема орга
нізації Ком. Партії України, а" 
істнуе К.С.М.)

Активність союза має два ви
сліди: К.С.М. надає напрям і 
побільшує громадянську пра
цю молоді, з другої сторони 
притягає до праці всі найак- 
тивнійші елементи села чи мі
ста. Союз поширюється не
звичайно сильно: за 6—7 о- 
станніх місяців тільки в 3 гу
берніях (Київ, Полтава, Кате
ринослав) повстало нових 400 
груп:

єр Стіл Корпорсйшен" і “IO- 
ків на страйку є від 800 до 900. найтед Майн „еркере Ьф Аме-

ріка" зістали відновлені і тут 
сподіються,

ІТАЛІЙСЬКО-РАДЯНСЬКИЙ ДОГОВІР РАТИФІКОВАНИЙ.
РИМ, 10. лютого. — Правительство Союза Соц. Рад. Ре

публик в комунікаті до італійського правительства сповіщає, 
що воно ратифікувало недавний італійсько-радянський торго
вельний договір.

3 акту ратифікований знято філму і її будеся показувати 
в кінах по цілім Союзі Соц. Рад. Републик. Радянське прави
тельство заявляє, шо бажало би дістати філму з підписанням 
договору в Римі.

загально 
завтрішний день прщі^с нові 
події в напрямі полагодження 
страйку майнерів в Новій Ско
шії.

щоЗАСУДИЛИ МАИНЕРА НА 100 
ДОЛАРІВ КАРИ.

в ЕДМОНТОН, Алта., 8. люто- 
Еґберт Кавлінґ, член 

майнерської юнії, зістав тут 
засуджений на $100.00 кари за 
насильне захоплення двох 
страйколомів, шо 13. грудня 
йшли до роботи до майни на 
47 і 48 милях.

то.

ДЕМОНСТРАЦІЯ ПРОТИ ДО- 
РІЖНІ В ПАРИЖІ.

ПАРИЖ, 7. лютого. Після
закінчення минішної сесії пар- 

Внліям Раєн, ,tÿ це президент дяменту комуністи зорганізу- 
майнерськоі юніі в Алберті, вали демонстрацію проти ціни 
був оскаржений за той самий ! ма Хліб та додаткових подат- 
закид і зістав увільнений. !KjB. Кільцатисячну

------------ І страцію розігнала поліція і ре-
публикапська гвардія.

Заки маніфестантів розігна- 
I но, між робітниками а поліці- 

визнала ею і гвардією прийшло до бій- 
кошти на ки, в якій много осіб ранено, 

організацію ше одного будим- Також переведено 40 аре што
ку для підлітків у Київі.

АВСТРІЯ ДУМАЄ ВИЗНАТИ РАДЯНСЬКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО.
ВІДЕНЬ, 8. лютого* —1 Депеша до “Нає Фрає Пресе"'-доно

сить, що австрійський канцлер Зайпель заявив в Будапешті, 
шо Австрія застановляється над визнанням правительства Со
юза Соц. Рад. Републик.

краями.
“Моє правительство з приємністю довідалося про назна

чення п. Годжсона завідуючим справами в Москві і поручило 
мені повідомити Вашу Ексцелєнцію, що до часу назначення 
басадора мене наділено правами завідуючого справами Союза

Републик рріГ дворі св. Джеймса.
“Користуючись цею нагодою, щобії переслати Вашій Ексце- 

лєнціі запевнення моєї високої пошани, .

демонам-

Соціалістичних Радянських КИЇВСЬКИЙ БУДИНОК для 
ПІДЛІТКІВ.РАДЯНСЬКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО БУДЕ ПРИДЕРЖУ

ВАТИСЯ ПОЛІТИКИ ЛЕНІНА.
Головпрофосвіта 

необхідним видати
X. Раковський”.

іАНГЛІЯ ВСТАНОВИТЬ КРЕДИТ ДЛЯ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА
ЛОНДОН, 8. лютого. — Коли зі Союзом Соц. Рад. Репу

блик зістануть навязані нормальні дипльоматичні зносини, бри- 
тійський преміер є готовий взяти під увагу справу встановлен
ня торговельних кредитів в цім краю, для допомоги Радян
ським Републикам у їх відбудові.

і ваш,.
Голова Раднаркому Риков надіється, шо Радянський Союз 

буде жити в мирі зі всіма народами.
УКРАЇНІЗАЦІЯ ПОЧТОВО-ТЕ- 

ЛЄҐРАФІЧНОГО АПАРАТУ.
По всіх почтово-телєграфіч- 

них установах м. Київа відчи
нено курси української мови 
для службовиків почтово-те- 
леграфічного відомства.

"ГОЗВОД"! ПЕРШИЙ РАЗ В ВІННІПЕГУ!МОСКВА, 9. лютого. — Олексій 1. Риков, предсідатель Ра
ди Народні* Комісарів, у відношенню до заграничних справ 
буде вести політику покійного большевицького провідника 
Леніна, а також буде старатися поліпшити внутрішні відносини 
Союза Соц. Рад. Републик. Цю інформацію подав вчера Ри
ков в першій своїй заяві, яку він зложив від часу, як став пре- 
міером на місце Леніна.

Новий преміер висловив надію, що визнання Британією знати 
Союза Соц. Рад. Републик поведе до мирних відносин між на- торговельні зносини, в недалекій будучности готується піти за 
родами Сходу і Заходу. • приміром Великої Британії, однак покищо все держиться у ве-

Рнков підчеркнув, що буде продовжити політику Леніна ликій тайні, 
у відношенню до народів Сходу, які стремлять до національно- ------------- —--------- -
го, культурного і економічного відродження. Це зміцнить від в Б0ЛГЛРП ВИКРИТО ПРО- ЛІДЕР ІНДІЙСЬКИХ НАЦІО- 
н осинії Росії з Афганістаном, Персією, Китаєм, Туреччиною та уц ТЕРЖ АВНИП ЗА ГОВІР, 
иншимн краями Сходу.

Внутрі. сказав Риков, головним завданням буде уліпшення

СТАРАННЯМ ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКОГО ГУРТКА 
ПРИ СТОВ. УКР. РОБ. ДІМ У ВІННІПЕГУ

--------  відіграється --------

*
ГОЛЯНДІЯ ГОТУЄТЬСЯ ПІТИ СЛІДОМ ВЕЛ. БРИТАНП.

ГАГА, 7. лютого. — Є достаточні причини припускати, що 
правительство, яке до цего часу відмовлялося ви- 

Союз Соц. Рад. Републик, або мати з ним які небудь
голяндське В СУБОТУ, ДНЯ 16. ЛЮТОГО 1924 Р.

8 УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ
РОЗСТРІЛ польського

ШПІОНА.
В Житомирі присуджено на 

смерть агента польської де
фензиви Талька, який під по
кришкою торговельного аген
та їздив по радянській Волині 
і вів шпігунську роботу. Кіль
кох його спільників Поляків 
присуджено на тяжкі тюремні 
кари.

славну драму в 5-ох діях відомого письменника 
( Л. Суходольського п. н.:

НАЛІСТІВ НА ВОЛІ.
БОМБАРІ. Індія, 5. лютого. 

Освободження з вязниці Ма- 
гатми Могандаса Ганді, про-

АТЕНИ, 8. лютого. — Депе-
і національній економії, особливо у відношенню до торговлі ші 3 Софії доносять про ви-1 
між містами а селянами, а також уліпшення в бужжетовій і гро- КрНття заговору, який мав на 
шевій системі. Піднесення індустрії в минувшім році відбулося цілн повалення болгарського відника індійських нащоналі- 
до значної міри без великої заграничноі допомоги і тепер по- правительства Пачкова і за- стів, принято з великою раді-

стю по цілуй Індії. Ганді рішив 
Со- остати в шпиталі, де він тепер сІ)ГЕИЄЬНИй1 minліпшення відносин між Радянським Союзом а Великою Брита- морловання кількох міністрів, 

ніею, Італією і Німеччиною пердсказує можливість заграничноі „ звязку з заговором в 
допомоги в формі кредитів і концесій. фії і Варні переведено числен-

В спеціальній заяві відносно Великої Британії і Італії Ри- Hj арештовання. 
ков сказав, шо визнання ними Союза Соц. Рад. Рраублик є дока 

трівкостн Радянської влади і що це поведе до поліпшення

ВАРШАВА. Польща випу
стила з днем 10. січня ц. р. в 
обіг банкноти по 50 міліонів 
марок польських.

находиться.

Як доносить львівське “Ді
ло”, був. “головний отаман" 

і Семен Петлюра, розчарував
шися в своїх дотеперішня* 

ТАМГПКО, 5. лютого. — На-, “союзниках”, тайно покинув 
співші сюди відомости з мек- Варшаву разом з В. Прокопо- 
сиканських урядових жерел ка- вичем і знаходиться в Румунії, 
жуть, що повстанчі війська е- відки має намір удатися до Ри

му під опіку фашіста Муссолі
ні. Думка виїхати з Польщі 
давно вже була в Петлюри — 
в юдин час він хотів чкурнути 
до Гданська,—але пильно сте
режений спеціальним шпіоном, 
котрий жив у однім мешканню 
з ним, не міг “головний ота
ман" виконати досі свого на- 
міру.

лом
мирних відносин в Европі. ПОВСТАНЧІ ВІЙСЬКА ЕВАКУ 

ВАЛИ ВЕРА КРУЗ.
РІЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ РЛ.Т.

В ВІННІПЕГУ.
Оцим повідомляється всіх 

членів відділу Робітничого За- 
помогового Товариства в Він
ніпегу, що місячні збори відді
лу відбудуться в неділю, дня 
17 лютого 1924 р. о год. 2.30 
пополудня. Кожний член відді
лу повинен конечно явитися на 
збори, так як є дуже важні 
справи до полагодження, як 
також вибір заряду на 1924 р.

Товаришів, котрі хотять впи 
атися до Р.З.Т., радо витаємо.

Заряд відділу Р.З.Т.

-ИЗВЕСТИЯ" ЗАКИДАЮТЬ ЗЛУЧЕНИМ ДЕРЖАВАМ. ЩО 
ВОНИ НЕ ДОПУСКАЮТЬ КИТАЙ І ЯПОНІЮ 

ДО ВИЗНАННЯ CCPJ».

МОСКВА, 10. лютого. — Тутешня газета “Известя" заки- вакували нині Вера Круз.
лає Злученим Державам, що вони роблять натиск на Японію ----- ■—■—
і Китай, аби недопустити їх до визнання радянського прали- ЖЕНЕВА, 7. лютого. — Пра

вительство Союза Соц. Рад.
Нинішна передовиця в вій газеті каже, що Японія і Китай Републик повідомило секрета- 

с заінтересовані у визнанню Союза Соц. Рад. Републик, але від- ріят “Ліги Націй", що воно 
тжгаються від визнання через натиск Злучених Держав. приймає запрошення на конфе-

Газета питає, чи обі держави відчиняться американському ренцію, яка має розпочатися 
ярмі і пожертвують своєю національною суверенністю, чи пі- 14. лютого в Римі, 
дуть слідом Англії і Італії?

ДРАМА ЦЯ НАДЗВИЧАЙНО ЗВОРУШАЮЧА, ОПИСУЄ 
ЯСКРАВО ЖИТТЯ НА УКРАЇНІ. ДРАМ. ГУРТОК ДО
КЛАДАЄ ВСІХ СТАРАНЬ, ЩОБИ ШТУКУ ВИВЕСТИ 
ЯК СЛІД. ХТО ЗНАЄ І ХТО ВЖЕ БАЧИВ ДРАМУ Л. СУ

ХОДОЛЬСЬКОГО “ХМАРА", ТОЙ ПЕВНО ПРИЙДЕ 
ПОБАЧИТИ і ЦЮ ДРАМУ.

ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 і 27 ЦЕНТІВ.
ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕР0М.

Тикети можна набути кождого печера в Укр. Роб. Домі, 
а в день представлення при касі.
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